

ЗВЕЗДА ПРИКУБАНЬЯ

Орган Кочубеевского районного комитета КПСС, районного Совета депутатов трудящихся Ставропольского края

Год издания 11-й

№ 73 (2129)

ЧЕТВЕРГ

21

ИЮНЯ

1973

Дни выхода: вторник, четверг, суббота.

цена 2 коп.

Прибытие Л. И. Брежнева в Соединенные Штаты Америки

Замятин и других официальных лиц встречали государственный секретарь США У. Роджерс, помощник государственного секретаря У. Стессел, официальные представители Белого дома и государственного департамента, посол Советского Союза в США А. Ф. Добрынин, постоянный

представитель СССР при ООН Я. А. Малик, сотрудники советского посольства.

На летном поле был выстроен почетный караул.

С аэродрома Л. И. Брежнев направился в отведенную для него резиденцию в Кэмп-Дэвиде (штат Мэриленд).



НА СНИМКЕ: официальная церемония встречи у Белого дома, ТАСС. (Снимок принят по фототелеграфу).

Переговоры Л. И. Брежнева с Р. Никсоном

ВАШИНГТОН, 18 июня. (ТАСС). Сегодня в Белом доме начались переговоры Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева с Президентом США Ричардом М. Никсоном.

Обменявшись мнениями о том, как складывались советско-американские отношения за время, прошедшее после московской встречи в мае 1972 года, Генеральный секретарь ЦК КПСС и Президент США отметили, что в целом эти отношения развивались благоприятно.

В ходе сегодняшних переговоров было продолжено обсуждение возможных новых областей сотрудничества на основе подписанного в мае 1972 года совместного документа, определяющего принципы взаимоотноше-

нами и подчеркивает, что визит Генерального секретаря ЦК КПСС в США служит делу укрепления мира

ний между Советским Союзом и Соединенными Штатами Америки.

В переговорах приняли участие с советской стороны: член Политбюро ЦК КПСС, министр иностранных дел СССР А. А. Громыко, посол СССР в США А. Ф. Добрынин; с американской стороны: государственный секретарь США У. Роджерс, помощник Президента США по национальной безопасности Т. Киссинджер.

Переговоры проходили в деловой обстановке.

американских трудящихся в развитии взаимовыгодных советско-американских связей, ЦК Компартии США указывает, что «торговля между Советским Союзом и Соединенными Штатами отвечает жизненно важным интересам американских рабочих».

«Дорого пожаловать, дорогой товарищ Брежнев! Примите наши самые горячие товарищеские приветствия!» — говорится в заключении телеграммы, подписанной от имени ЦК Компартии США национальным Председателем Компартии США Г. Уинстоном и Генеральным секретарем Г. Холлом.

Официальная встреча в Вашингтоне

ВАШИНГТОН, 18 июня. (Спец. корр. ТАСС). Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев, находящийся в Соединенных Штатах Америки с официальным визитом по приглашению Президента США Р. Никсона, прибыл сегодня в Вашингтон.

У Белого дома состоялась официальная церемония встречи. Был выстроен почетный караул — пехотинцы, летчики, моряки. На флагштоках подняты государственные флаги Советского Союза и Соединенных Штатов Америки.

В 10.30 утра местного времени специальный вертолет из Кэмп-Дэвида приземлился у Белого дома. Леониду Ильичу Брежневу тепло приветствуют Президент США Ричард Никсон и его супруга.

Высокого советского гостя приветствуют члены комитета по встрече во главе с государственным секретарем США У. Роджерсом. В составе комитета — председатель комитета начальников штабов адмирал Т. Мурер, помощник государственного секретаря США У. Стессел, мэр города Вашингтона У. Вашингтон, дуайен дипломатического корпуса посол Никарагуа в США Г. Севилья-Сакаса и другие официальные лица.

Встретить Л. И.

Визит Л. И. Брежнева в США — событие исторического значения

Приветствие Центрального Комитета Компартии США Л. И. Брежневу

НЬЮ-ЙОРК, 18 июня. (ТАСС). Центральный Комитет Коммунистической партии США направил приветственную телеграмму Генеральному секретарю ЦК КПСС Л. И. Брежневу в связи с началом его официального визита в США.

ЦК Компартии США считает прибытие Л. И. Брежнева в Соединенные Штаты показателем «исторического сдвига в международных делах», «свидетельством новых побед политики мирного сосуществования между правительствами стран с различными общественными и экономическими систе-

во всем мире. «Успех дела мира содействует делу прогресса, укрепляет антиимпериалистиче-ские силы и служит интересам борьбы народов за национальное освобождение», — говорится в телеграмме.

Отмечая особую заинтересованность аме-

риканских трудящихся в развитии взаимовыгодных советско-американских связей, ЦК Компартии США указывает, что «торговля между Советским Союзом и Соединенными Штатами отвечает жизненно важным интересам американских рабочих».

«Дорого пожаловать, дорогой товарищ Брежнев! Примите наши самые горячие товарищеские приветствия!» — говорится в заключении телеграммы, подписанной от имени ЦК Компартии США национальным Председателем Компартии США Г. Уинстоном и Генеральным секретарем Г. Холлом.

Отмечая особую заинтересованность аме-

К предстоящему визиту во Францию Л. И. Брежнева

Единодушное одобрение

Чувство горячего одобрения у всего коллектива нашей бригады вызвал визит Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева в США.

Трудно передать то чувство гордости, которое мы испытываем от целенаправленной политики нашей партии по укреплению мира между

народами всей планеты. Мы, рабочие, от всего сердца желаем Леониду Ильичу больших успехов в этой исторической поездке, плодотворной работы на благо мира во всем мире.

В. ФОМЕНКО, бурлищик Кочубеевской партии структурно-поискового бурения № 2.

от нас зависящее, чтобы своим ударным трудом приумножить богатство нашей Родины.

Труженики колхоза готовятся к жатве решающего года пятилетки и приложат все силы, чтобы хороший урожай нынешнего года убрать в сжатые сроки и без потерь. Наше свекловодческое звено также стремится вырастить богатый

урожай, и свое обязательство — получить по 280 центнеров сахарной свеклы с гектара — мы выполним с честью. Это будет наш скромный вклад в выполнение задач, поставленных партией и правительством в девятой пятилетке.

М. ВЕРГАСОВ, звеньевой свекловодческого звена колхоза имени Балахонова.

Задание досрочно

За два года, прошедшие после XXIV съезда партии, Центральный Комитет и его Политбюро проделали поистине грандиозную работу по претворению в жизнь Программы мира.

Трудно передать те чувства, которые вызывает визит Леонида Ильича в Соединенные Штаты Америки, куда он прибыл с благородной миссией, служащей делу борьбы за мир.

Коллектив нашего производственного участка досрочно выполнил задание первого полугодия по продаже животноводческой продукции и сейчас успешно трудится над выполнением обязательств решающего года пятилетки.

В. КОРНЕВ, скотник пятого производственного участка колхоза имени Октябрьской революции.

Вырастим высокий урожай

С особым волнением и большим интересом следим я и мои товарищи за визитом Генерального секретаря ЦК КПСС Леонида Ильича Брежнева в Соединенные Штаты Америки. Этот визит является событием огромной исторической важности, и мы уверены, что он будет способствовать дальнейшему улучшению отношений между двумя великими держа-

вами, оздоровлению международной обстановки, укреплению мира во всем мире. Мы от всей души желаем Леониду Ильичу успехов в его легкой работе на пользу мира, на благо всего прогрессивного человечества.

Со своей стороны мы заверяем Коммунистическую партию и Советское правительство, что сделаем все

Боевой авангард советского народа

ПОЛУЧАЯ партийные билеты нового образца, коммунисты читают в них ленинские слова: «Партия — ум, честь и совесть нашей эпохи». Эти слова напоминают каждому о том, что быть членом великой партии коммунистов — значит верой и правдой служить своему народу, все свои силы и знания отдавать борьбе за его интересы, за торжество коммунизма.

Год начала обмена партийных документов совпал с приближающейся знаменательной датой: 30 июля исполняется 70 лет со дня открытия II съезда РСДРП, на котором был завершён процесс объединения революционных марксистских организаций и образовалась партия рабочего класса России на идейно-политических и организационных принципах,

разработанных В. И. Лениным. Это было в начале века. Гонимые и преследуемые царизмом, русские марксисты не могли провести свой съезд в родной стране. Он открылся в столице Бельгии — Брюсселе, а затем из-за преследований, вынужден был перенести работу в Лондон.

Как известно из истории, в начале революции в России был создан В. И. Лениным еще в 1895 году петербургский «Союз борьбы за освобождение рабочего класса». Выдающаяся заслуга в идейной и организационной подготовке партии, размежевании с оппортунистами принадлежит созданной также Владимиром Ильичем и руководимой им газете «Искра». В сложной обстановке, которая сложилась на II съезде, Владимиру

Ильичу пришлось выступать почти по всем вопросам порядка дня. В протоколах зафиксировано около 130 выступлений, замечаний и реплик Ленина.

Съезд принял марксистско-ленинскую программу партии — программу борьбы за свержение самодержавия, власти помещиков и капиталистов, за установление диктатуры пролетариата. Он закрепил победу большевизма над оппортунизмом «экономистов», явился поворотным пунктом в мировом рабочем движении. «Большевизм существует, как течение политической мысли и как политическая партия, с 1903 года», — подчеркнул позже Владимир Ильич.

Крупнейшим вкладом в сокровищницу революционного марксизма явилось ленинское учение о партии. «В марксизме-лени-

низме, — говорится в Постановлении ЦК КПСС «О 70-летию II съезда РСДРП», — получили свое научное выражение самые насущные потребности классовой борьбы пролетариев всех стран».

Семь десятилетий отделяют нас от II съезда РСДРП. Огромный и славный путь прошла с тех пор наша ленинская партия. «Мы идем тесной кучкой по обрывистому и трудному пути, крепко взявшись за руки. Мы окружены со всех сторон врагами, и нам приходится почти всегда идти под их огнем», — писал В. И. Ленин в своем известном труде «Что делать?», вышедшем в свет в 1902 году. С такой вот небольшой горсткой бесстрашных революционеров — ленинцев начинала свой героический путь партия, ставшая могучей, сплоченной, почти 15-миллионной армией коммунистов.

КПСС — партия, под руководством которой в 1917 году победила Великая Октябрьская социалистическая революция. Рожденная

из партии большевиков, КПСС с момента своего образования всегда отличалась глубиной, размахом и темпами социальных преобразований, построено развитое социалистическое общество.

КПСС — правящая партия первого в мире социалистического государства — уверенно ведет нашу страну ленинским курсом к новым свершениям и победам. Это ярко подтвердили XXIV съезд, а также состоявшийся недавно апрельский (1973 г.) Пленум ЦК КПСС, целиком и полностью одобрявший деятельность Политбюро ЦК по обеспечению прочного мира во всем мире и надежной безопасности для советского народа, строящего коммунизм.

Нельзя не вспомнить замечательные слова, сказанные Генеральным секретарем ЦК нашей партии товарищем Л. И. Брежневым в докладе, посвященном столетию со дня

рождения В. И. Ленина II апреля 1970 года.

«Когда у нас происходит обмен партийных документов, партбилет за номером первого всегда заполняется на имя Владимира Ильича Ленина. И это не просто символ. Великая энергия ленинского ума, биение горячего ленинского сердца продолжают жить в делах партии. Ленинские идеи, ленинская политическая закалка, ленинская наука побеждать — вот тот неиссякаемый источник, из которого мы черпаем уверенность в своих силах, мужество и оптимизм, волю к победе».

Вот почему приближающееся 70-летие II съезда РСДРП, на котором родилась Ленинская партия, революционная партия нового типа, отмечается как знаменательная дата в истории нашей страны, международного и рабочего движения.

В. КНЯЗЕВ,
корр. ТАСС.



Знаменательное событие произошло в нынешнем году в жизни токаря механического участка Кочубеевского завода «Автоспецоборудование» комсомолки Г. Ф. Гараевой. Впервые, она впервые приняла участие в выборах местных органов власти и, во-вторых, ее избрали депутатом в Кочубеевский сельский Совет. Высокое доверие коллектива завода, избирателей девушка завоевала добросовестным трудом, 150—160 процентов нормы — обычный показатель ее работы.

НА СНИМКЕ: Г. Ф. ГАРАЕВА.
Фото П. Брягуна.

Год — решающий, труд — ударный

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ о развертывании Всесоюзного социалистического соревнования нашло горячую поддержку в нашем коллективе.

Вопросы организации трудового соперничества, повышения производительности труда, укрепления трудовой дисциплины обсуждались на заседаниях партийного бюро, на собраниях коммунистов, рабочих, инженерно-технических работников и служащих.

На комбинате был объявлен массовый поиск резервов производства. В работу включились члены народного контроля и комсомольского проектора. Выяснилось, что отдельные крановщики мостовых кранов, дежурные слесари и электромонтеры работают безынициативно, с прохладцей.

Большие потери рабочего времени при эксплуатации формовочных машин, вибростолов незамедлительно сказывались на производительности труда.

До недавнего времени премиальные надбавки специалистам выплачивались независимо от выполнения производственного плана бригадой, цехом, комбинатом.

На совместном заседании партбюро, заводского комитета профсоюза были пересмотрены условия вознаграждения рабочих с тем, чтобы поставить их в прямую зависимость от выполнения производственного задания. Таким образом, стимулирующий фактор обязывает трудиться каждого наиболее производительного, качественно, с чувством ответственности перед коллективом.

Результат не заставил себя ждать. За пять месяцев решающего года девятый пятилетки число ударников коммунистического труда на предприятии выросло в полтора раза. Все цеха и участки досрочно выполняют месячные задания.

Широко развернулась на комбинате рационализаторская работа.

На складе цеха использовалось оборудование очень низкое по своим техническим качествам. Оно не обеспечивало разгрузку вагонов в нормативные сроки.

Вагон разгружался 5—6 часов четырьмя рабочими. Наши рационализаторы Н. Доклад, И. Глуценко и А. Гладких предложили заменить механическую разгрузку цемента на пневматическую. Работа по внедрению этого предложения уже закончена. Почти в три раза сократились затраты времени на разгрузку, соответственно уменьшились и единицы рабочей силы.

Главным нашим ориентиром для

УВЕРЕННО СМОТРИМ В БУДУЩЕЕ

успешного выполнения плановых заданий было и остается социалистическое соревнование. Партийный и комсомольский активы придают постоянное внимание его действительности. Итоги работы подводятся ежемесячно, обсуждаются на партийных собраниях и на собраниях всего комбината.

Цеху, занявшему первое место в социалистическом соревновании, учреждено переходящее Красное знамя и денежная премия в сумме 150 рублей. Бригаде, ставшей победителем, вручается переходящий вымпел и денежная премия в сумме 75 рублей. Лучшие рабочие награждаются грамотами и ценными подарками.

Майский план выполнен нами на 101,6 процента, а план первого полугодия решающего года девятой пятилетки коллективом будет выполнен на 2 дня раньше срока.

Гордостью на комбинате считается бригада бетонщиков, возглавляемая Тамарой Петрушиной. Все ее участники — ударники коммунистического труда. Майское задание бригада завершила на 8 дней раньше срока. Полугодовой план бетонщики обещали выполнить к 25 июня и сейчас уверенно идут к своей цели.

Бригада арматурщиков Н. Куличенко к 15 июня уже выполнила полугодовую программу. Мастера маркасов произвели 1717 тонн продукции. Тон в бригаде задает комсомолка депутат райсовета Любовь Разуваева.

Среди коллектива арматурного цеха широко развернулось социалистическое соревнование за право быть награжденным знаком «Победитель социалистического соревнования 1973 года». По положению этим знаком награждаются как по результатам года, так и в течение года.

Новый прилив творческих сил вызвали у нас исторические решения апрельского Пленума ЦК КПСС, направленные на укрепление мира во всем мире. Итоги визита Генерального секретаря КПСС Л. И. Брежнева нашли горячий отклик в сердцах всего нашего коллектива. Мы рады, что Программа мира, выдвинутая XXIV съездом КПСС, неуклонно претворяется в жизнь.

Труженики комбината производственных предприятий активно борются за выполнение своих обязательств, уверенно смотрят в завтра.

И. КОВАЛЬКО,
секретарь партбюро КПП.

Двери старейшего института для вас, друзья

Привлечение абитуриентов из сельской местности — одна из основных задач Ленинградского института культуры имени Н. К. Крупской в приеме этого года.

Опыт прошлых лет показал, что среди поступающих в наш институт еще мало сельской молодежи. Чем же это можно объяснить? Очевидно, неуверенностью успешно сдать вступительные экзамены в столичный вуз, где всегда большой конкурс. Возможно, сельской молодежи неизвестно, что в соответствии с правилами приема в вузы СССР при успешной сдаче вступительных экзаменов она зачисляется в первую очередь.

Кроме того, приемная комиссия нашего института организовала для вас летние месячные подготовительные курсы. На курсах ведется подготовка по дисциплинам, которые вы будете сдавать на вступительных экзаменах. Обучение на курсах бесплатное. На время вступительных экза-

нов и занятий на подготовительных курсах вам предоставляется общежитие.

Институт готовит библиотекарей, директоров Домов культуры и клубов, заведующих массовыми отделами и отделами художественной самодеятельности в Домах культуры и клубах, руководителей различных коллективов художественной самодеятельности.

В институте пять факультетов: универсальных и специальных библиотек; вечерний факультет, готовящий ленинградцев по библиотечным специальностям культурно-просветительной работы (с двумя отделениями: державско-хоровым и оркестровым), режиссерско-балетмейстерский факультет (готовит режиссеров самодеятельных театральных коллективов, балетмейстеров народного и балетного танца, режиссеров любительских киностудий, режиссеров клубных массовых театральных представле-

ний). Кроме того, имеется заочное отделение, на котором обучаются иногородние.

Поступающие в институт сдают вступительные экзамены:

на библиотечных факультетах — по русскому языку и литературе (письменно и устно), истории СССР (устно), иностранному языку (устно);

на факультетах культурно-просветительной работы и режиссерско-балетмейстерском — по специальности (или специализации), русскому языку и литературе (письменно и устно), истории СССР (устно).

Сроки приема заявлений и сдачи вступительных экзаменов: на заочное и вечернее документы принимаются с 20 апреля по 31 мая, экзамены — с 1 по 20 июня, на дневное — документы принимаются с 20 июня по 31 июля, экзамены — с 1 по 20 августа.

А. МИХАЙЛОВА,
ответственный секретарь приемной комиссии института.

КОМУ из птицеводов нашего района не известно имя Галины Семеновны Шапаева. Долгие годы она возглавляла птицеводческую ферму в колхозе имени Чапаева. Ее труд отмечен самой высокой наградой Родины — орденом Ленина.

В январе прошлого года Галина Семеновна ушла на заслуженный отдых. Как сейчас помню ее напутствия, когда она переезжала ферму.

— Смотри хорошенько за курами, не урони нажитой славы. А добрая слава не приходит сама собой. На ферме в то время было 2500 несушек. В помощницы ко мне пришла Вера Леденева. Быстро сдружилась, сработались, и дело пошло. В прошлом году к концу третьего квартала выполнили взятые обязательства. Рассчитывали, что осенью

ферма обновится молодым поголовьем, но этого не произошло. Главные специалисты решили оставить птицу и на этот год. Мы знали, что от старых

птицесодержателей, взяв обязательства получить от каждой из 2300 несушек по 140 яиц, продать государству 215 тысяч штук. Слово свое дер-

жались выполнять. Прозвучало по-мещански, нет никакой механизации. Со своей напарницей и ездовым Павлом Сороченко все работы прихо-

ванных корпусах. Через некоторое время будем подводить итоги соревнования за первое полугодие третьего, решающего года пятилетки. Есть полная уверенность выйти в число передовых. Поручкой тому — наш труд. Рацион для кур разнообразный. Выдаем комбикорм, пшеничную и кукурузную дерть. На ферме всегда в достатке минеральных кормов, ракушки. На выгуле, который вблизи птичника, хороший травостой. Все это способствует высокой яйценоскости. Словом, мы не уроним былой славы птицеводов нашего колхоза.

Л. ШАПАЕВА,
старшая птичница колхоза имени Чапаева.

НА СНИМКЕ: птичница **Л. М. Шапаева.**
Фото П. Брызгуна.

Не уроним былой славы



кур высокой продуктивности добиться не легко. Но это обстоятельство нас не напугало. Включившись во Всесоюзное социали-

стическое соревнование, мы крепко. За пять месяцев получили по 69 яиц, на заготовительный пункт уже отправили 173 тысячи. Следует сказать, что условия труда у нас

лучше. Выполнять вручную. Между тем наши результаты не хуже, чем у птицеводов, работающих в широкомасштабных высокопроизводительных

Проверяем выполнение обязательств

НЕСКОЛЬКО лет подряд коллектив первой молочно-товарной фермы совхоза «Междуреченский» был застрельщиком социалистического соревнования животноводов района. Неоднократно доярки призывали развернуть борьбу в весенне-летние месяцы за высокие надои молока от коров. И их слова не расходились с делом. В трудовой биографии этого коллектива немало замечательных страниц — это почетные грамоты и денежные премии, выпеллы и переходящие знамена.

Весьма уверенно прозвучал на весь район голос междуреченцев и в момент развертывания Всесоюзного социалистического соревнования животноводов. В третьем, решающем году пятилетки они взяли обязательства надоить от каждой коровы по 2800 килограммов молока, продать его государству 4805 центнеров. Намеченные рубежи дружно, трудолюбиво коллективу по плечу.

Но сегодняшнее положение дел на ферме вызывает серьезную тревогу. Обязательства оказались под угрозой срыва. За пять месяцев от каждой коровы здесь на-

ПОЧЕМУ СНИЖАЮТСЯ НАДОИ

доено лишь по 1216 килограммов молока. Это на 165 килограммов меньше, чем за соответствующий период прошлого года. Большой разрыв образовался между планами и фактической реализацией продукции государству.

В чем же дело? Почему междуреченцы оказались в проигрыше? На эти вопросы доярки дали убедительные ответы. Раиса Чернова на ферме не новичок. Раньше работала подменной, теперь приняла группу коров бывшей лучшей доярки Марии Куксовой. Однажды Раиса попыталась узнать у техника — осеменатора К. Немировца, сколько коров в ее группе должны растелиться, и что же услышала женщина в ответ? Правила приличия не позволяют привести его всенародно. Со стыда покраснела бы даже бумага. Доярка уловила последние слова: «Я ухажу в отпуск, — мне теперь не до этого».

Сейчас говорить об этом поздно. Племенной учет на ферме запущен до предела. По-

лучили по заслугам за самотек главный ветеринарный врач совхоза А. Зелянин, а затем и главный зоотехник П. Руденко. Но коллективу от этого лучше не стало. На ферме 191 корова, в каждой группе есть животные, от которых приплода не ожидается. А время большого молока вперед стремительно идет.

Наверстать упущенное можно. В этом убеждены доярки Р. Сироткина, Л. Тыщ, заведующий молочно-

товарной фермой И. Строгуль. К сожалению, хорошим намерением мешает нерасторопность. Нет, не работников фермы, а тех, кто снабжает ее кормами.

Зеленую массу подвозят с переболами, она переросшая и идет под ноги коровам. И это сущая правда. Техники для подвозки зеленой массы не хватает, корове приходится в сутки не более 25 килограммов зеленой массы, а надо по крайней мере 60 ки-

лограммов. У коллектива немало претензий к рабочему комитету профсоюзного совхоза. Много неразберихи с оплатой труда за механическое доение, в вопросах дополнительной оплаты за продукцию.

В заключение хочется сказать, что междуреченцы должны вернуть себе былую славу застрельщиков соревнования, и это надо сделать именно сейчас, в период большого молока.

П. МУСАТОВ,
наш корр.

НА СНИМКЕ (слева направо) доярки **Р. Сироткина** и **Р. Чернова.**
Фото П. Брызгуна.



УСЛОВИЯ

социалистического соревнования тружеников сельского хозяйства района

на период уборки зерновых культур в 1973 году

В социалистическом соревновании участвуют колхозы, совхозы, коллективы отделений, бригад, производственных участков, индивидуально соревнующиеся работники растениеводства. Итоги соревнования подводятся по завершению уборки зерновых. Победителем социалистического соревнования среди колхозов, совхозов считается:

хозяйство, завершившее косовицу хлебов в самые короткие сроки с учетом выработки на комбайн и урожайности полей, обеспечившее плановую урожайность зерновых культур и досрочное выполнение народнохозяйственного плана заготовок хлеба.

Колхозу, совхозу, занявшему первое место, вручается переходящее Красное знамя райкома КПСС, райисполкома и райкома профсоюза работников сельского хозяйства и заготовок с занесением на районную

Доску почета и выделяется две автомашины для продажи передовикам производства.

Хозяйствам, занявшим второе и третье места, вручаются почетные грамоты РК КПСС, райисполкома и РК профсоюза работников сельского хозяйства и заготовок с занесением на Доску почета в газете «Звезда Прикубанья».

При подведении итогов учитываются снижение себестоимости продукции и повышение производительности труда по сравнению с плановыми показателями.

Победителями в социалистическом соревновании среди коллективов отделений, бригад, механизированных звеньев, индивидуально соревнующихся рабочих совхозов и колхозников считаются: отделения, бригады, производ-

ственные участки, добившиеся по итогам уборки лучших результатов в получении высоких урожаев зерна и завершивших уборку с высоким качеством при условии снижения себестоимости продукции и повышения производительности труда по сравнению с плановыми показателями.

Отделение, бригада, производственный участок, занявшие первое место, награждаются Красным выпеллом РК КПСС, райисполкома и райкома профсоюза работников сельского хозяйства и заготовок с занесением на районную Доску почета.

Отделение, бригада, производственные участки, занявшие второе и третье места, награждаются Почетными грамотами РК КПСС, райисполкома, РК профсоюза работников сельского хозяйства и заготовок с занесением на Доску почета в газе-

те «Звезда Прикубанья».

Комбайнеры, машинисты лафетных жаток, шоферы, добившиеся наивысшей дневной выработки за период уборки урожая, выполнявшие работу в оптимальные сроки при отличном качестве и занявшие первые места, награждаются Почетными грамотами райкома КПСС, райисполкома и РК профсоюза работников сельского хозяйства и заготовок и заносятся на Доску почета в газете «Звезда Прикубанья». А занявшие из них первые места награждаются путевками в дома отдыха и туристические базы.

При подведении итогов соцсоревнования для всех его участников являются обязательными: дисциплинированность, бережное отношение к орудиям труда, механизмам, технике, хорошее качество работы, соблюдение правил охраны труда и техники безопасности, пожарной охраны, санитарии.

С. ТАИЕРОВ.

На киностудиях страны
ЧЕЛОВЕК НА СВОЕМ МЕСТЕ

О широких преобразованиях в сегодняшнем сельском хозяйстве, о советской деревне рассказывает новый фильм «Человек на своем месте».

Председатель колхоза Семен Бобров — это молодой человек, как теперь бывает все чаще и чаще. Не отвергая опыта своих предшественников, он может вести хозяйство более широко, на основе точных научных данных, применяя современные методы организации труда.

Семен Бобров — типичный представитель сегодняшней нашей молодежи — энергичный, образованный, деловой, влюбленный в технику. Он равный среди равных: и на ферме, и в кабинетах руководителей, где решаются сложнейшие вопросы экономики. Но в то же время это человек бескомпромиссный, ответственный и в трудных обстоятельствах не испугается принять правильное решение.

Цветная широкоэкранный кинокартина поставлена на студии «Мосфильм» режиссером Алексеем Сахаровым по сценарию В. Черных.

В роли Боброва снимался артист В. Меньшов.

НА СНИМКЕ: кадр из фильма. Бобров — артист В. Меньшов, геодеистка — артистка М. Лобшева.



Новое поколение „Чайки“

Специалисты дали высокую оценку новой универсальной машине КХ-012 «Чайка», которая чистит как рабочую, так и обычную одежду. Очень важна ее первая функция, так как чистка загрязненной спецодежды — острая проблема. В существующих агрегатах этот процесс длится долго, некоторые загрязнения остаются. «Чайка» в этом смысле выгодно отличается от предшественниц.

Машине было дано задание — привести в порядок шахтерские спецовки. На сто килограммов такой одежды приходится до 40 килограммов угольной пыли. «Чайка» сдала экзамен на «отлично». Спецовки получились как новые, ткань приобрела мягкость, приятный внешний вид. Примененные совершенных фильтров и высококачественного хлористого растворителя помогает агрегату выводить даже пятна от смолы и различных масел.

Опытный образец «Чайки» прошел длительное испытание на

одной из фабрик химчистки в Ленинграде. Там она чистила шерстяные и хлопчатобумажные костюмы, пальто, платья, пропитывала плащи водоотталкивающим составом. Одежда не мялась, не давала усадки, приобретала свежесть и яркость окраски.

В зависимости от загрязнения цикл химической чистки длится от 37 до 42 минут. За это время агрегат способен обработать тридцать килограммов одежды. Весь технологический цикл — стирка, отжим, сушка, проветривание — полностью автоматизирован. Оператору остается лишь нажать кнопку.

«Чайка» нужна не только городским фабрикам химчистки, но и сельским комбинатам бытового обслуживания. Серийный выпуск новинки налаживает Змиевский машиностроительный завод.

Р. АХМЕТОВ,
корр. ТАСС.

Состоялась очередная встреча на первенство края по футболу. Команда завода «Автоспецоборудование» играла в Ставрополе с местным «Спартак».

Первым поразить цель удалось хозяевам поля. Но вскоре крайний нападающий заводчан Виктор Ткачев точным ударом сравнял счет — 1:1.

К концу первого периода соперники еще раз обменялись голами.

Во втором тайме инициатива всецело была на стороне гостей. Собранный и содержательно играют В. Любарский, братья Иван и Виктор Ткачевы. Они обстреливают ворота «Спартака» с длинных дистанций, активно борются за мяч. Интересный поединок закончился со счетом 6:4 в пользу футболистов завода «Автоспецоборудование».

Г. НАТАШИН,
тренер команды завода «Автоспецоборудование».

Полоса препятствий

В районе автостанции в селе Кочубеевском есть так называемый сельский рынок. Возле него всегда многолюдно. Жители райцентра покупают здесь овощи, фрукты, мясо.

Но посмотрите, какие здесь ужасные условия. Перед прилавками — лужи, невероятная грязь. Покупатели вынуждены делать прыжки, чтобы добраться до желаемой редиски или картофеля. Разумеется, при этом никто не гарантирует чистоту вашего костюма, не говоря об обуви.

Преодолевают эту полосу препятствий и работники сельского Совета, но мер к наведению порядка никаких не принимают, хотя не так-то уж и много нужно для этого сделать — две-три машины гравия.

И. КОВАЛЬКО,
житель села Кочубеевского.

По следам неопубликованных писем

Недостатки устранены

Читательница Грудиева из хутора Раздольного прислала в газету «Звезда Прикубанья» письмо, в котором сообщила, что на хуторах Раздольном и Усть-Невинском беден ассортимент кондитерских изделий, кроме того, на хуторе Усть-Невинском продают очень влажный сахар: «...он такой влажностью, что вода

выступает на дне мешочка».

Это письмо редакция отослала в РРТО. Директор РРТО тов. Куревлев ответил, что факты, изложенные в письме тов. Грудиевой, имели место. В торговле Кочубеевского райпо недостатков кондитерских изделий, выделенных фондов было недостаточно, были и свои просчеты в

заказах.

В настоящее время кондитерскими изделиями магазины этих хуторов обеспечены в достатке. Имеются конфеты, печенье, пряники.

В настоящее время на хуторе Усть-Невинском строится магазин. Условия для работы будут нормальными в июле этого года.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 24 июня

9-00 — Программа передач. 9-05 — «На зарядку — становись!» 9-20 — Новости. 9-30 — Для школьников. «Будильник». 10-00 — Для воинов Советской Армии и Флота. 11-00 — Информационная программа. К визиту товарища Леонида Ильича Брежнева в Соединенные Штаты Америки. 12-00 — «Музыкальный час». 13-30 — «Доктари». Телевизионный многосерийный художественный фильм, 13-я серия «Джуди в

опасности». 14-20 — По страницам «Голубого огонька». 15-00 — Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Москва) — ЦСКА. 16-45 — Сегодня — День советской молодежи. 18-00 — Новости. 18-10 — «Клуб кинопутешествий». 18-15 — Интервью. Заключительный концерт второго Международного конкурса артистов балета в Москве. 20-30 — «Время». Информационная программа. К визиту товарища Леонида Ильича Брежнева в Соединенные Штаты Америки. 21-30 — Продолжение трансляции концерта. 22-50 — Новости, программа передач.

В КИНОТЕАТРЕ «СПУТНИК»
21 июня. Художественные фильмы «Люди из фургонов». Начало в 17, 21 час. «Завещание миллионера». Начало в 19 часов.
22 июня. Новый художественный фильм



Производство киностудии «Мосфильм». Начало в 17, 19, 21 час.

Кочубеевский коопхозторг ИМЕЕТ В ПРОДАЖЕ некоторые детали домиков: блоки оконные, блоки дверные, балки чердачного и пологового перекрытия, стро-

К сведению колхозов, совхозов и других хозяйственных организаций. Районное розничное торговое объединение **ИМЕЕТ В ПРОДАЖЕ** по безналичному расчету соль по-

Минераловодское городское профессионально-техническое училище № 16

ПРОВОДИТ НАБОР учащихся на 1973—1974 учебный год по специальностям:
Со сроком обучения 1 год.
Облицовщик-плиточник-мозаичник, маляр, штукатур, каменщик, плотник, электромонтер линейных сооружений и абонентских устройств городской телефонной связи.
Со сроком обучения 2 года.
Слесарь-сантехник, слесарь-вентиляционник по монтажу систем вентиляции и кондиционирования воздуха, электромонтажник по освещению, осветительным и силовым сетям и электрооборудованию, маляр-штукатур, столяр-плотник.
Поступающие должны иметь образование не ниже 8 классов. Зачисление производится без вступительных экзаменов. Учащиеся бесплатно

Георгиевское профтехучилище № 21 ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ

учащихся для обучения следующим профессиям:
плотник-столяр 3 разряда, срок обучения 2 года;
арматурщик-электросварщик 3 разряда, срок обучения 2 года;
слесарь-сантехник 3 разряда, срок обучения 2 года;
маляр-штукатур 3 разряда, срок обучения 2 года;
арматурщик 2—3 разряда, срок обучения 10 месяцев;
маляр 2—3 разряда, срок обучения 10 месяцев;
плотник 2—3 разряда, срок обучения 10 месяцев;
штукатур 2—3 разряда, срок обучения 10 месяцев;
каменщик 2—3 разряда, срок обучения 10 месяцев.
В училище принимаются юноши и девушки не моложе 15 лет, с образованием на одногодичный срок обучения 7—8 классов и двухгодичный срок обучения — 8—10 классов.
Прием производится без вступительных экзаменов.
Для поступления в училище необходимы следующие документы: заявление на имя директора, автобио-

Редактор **Г. БАЛМАКОВ.**

Правлению Кочубеевского райпо ТРЕБУЮТСЯ бухгалтеры, хорошо знающие учет в торговле и строительстве. 5—3

Кочубеевский ДОК ПРОДАЕТ НАСЕЛЕНИЮ в неограниченном количестве строительный лес, круглый и пиленый по цене 5 рублей и 8 рублей за один кубометр, горбыль, дрова, обзол. Обращаться в бухгалтерию комбината.

пилы, лес круглый, доски, штакет, дрова, уголь марки «АС». АДРЕС МАГАЗИНА: с. Кочубеевское, ул. Голландская, остановка автобуса «Аптека». 3—2

варенную, помолу № 1, № 2, пригодную для пищевых целей, а также для скормливания скоту. Обращаться в торговый отдел, ул. Скряпинченко, 21. 3—1

обеспечиваются общежитием, питанием и обмундированием, а в период производственной практики им выплачивается 33 процента от заработка.

При училище работает вечерняя школа.
К заявлению на имя директора прилагаются следующие документы: автобиография, характеристика (школы или организации), справка с места жительства, документ об образовании (подлинник), справка о семейном положении, медицинская справка, свидетельство о рождении (подлинник), а достигшим 16-летнего возраста — паспорт, шесть фотографий размером 3х4 см.
Документы направлять по адресу: Ставропольский край, г. Минеральные Воды, проспект XXII партсъезда, 94, приемная комиссия. Телефон 3-18-43-05-60. 5—1

рафия, документ об образовании, паспорт или свидетельство о рождении, характеристика школы или с последнего места работы, фотокарточки 3х4 — 6 штук, справка о составе семьи.

Обучение в училище бесплатное. Учащиеся обеспечиваются бесплатным питанием, обмундированием и общежитием. Училище выплачивает 33 процента от заработка в процессе работы и производственного обучения. При училище работают вечерняя школа, кружки технического творчества, художественной самодеятельности, спортивные секции.

Время обучения засчитывается в непрерывный трудовой стаж. Лица, окончившие училище на отлично, имеют право на поступление в техникумы и вузы вне конкурса.
Документы отправлять по адресу: г. Георгиевск, ул. Тургнева, 9, профтехучилище № 21. Проезд в училище автобусами №№ 5, 6 до остановки «Стройуправление». Окончившие училище, будут направлены на работу в Кочубеевскую ПМК-281. За справками обращаться в отдел кадров ПМК-281. 3—2